
 ZAPISNIK SA 23. SJEDNICE 

PREDSJEDNIŠTVA  

 

održane dana 23.9.2025. godine u prostorima Vatrogasne zajednice Brodsko-posavske županije u 
Slavonskom Brodu s početkom u 18:30 sati.  

 

Sjednici su bili nazočni članovi: 
PREDSJEDNIŠTVA: Šulter Milan, Županić Stjepan, Gubić Anto, Sršen Zdravko, umjesto 

Anđelković Đure – Vitolić Mladen, Ivanišić Marko, Ćurčić Dražen, Jošić Antun, umjesto Jug 

Antuna – Petrović Marijan, umjesto Puškarić Marka – Grgurević Josip, Radovanović Đuro, 

Glavačević Josip, umjesto Lukačević Željka – Čivić Josip, Štivičić Branko, Glavaš Stipo, Betlach 
Ivana, umjesto Šupica Vjekoslava – Barta Vjekoslav, Mirković Marko, umjesto Markovac 

Tomislava – Šulter Nada, Bartolović Zoran, Siladi Ivan, Ljevar Marko, Metić Antun, umjesto 
Vilajtović Mihaela – Bačić Nikola, Kokanović Đuro 

ODSUTNI: Crnac Marijan, Franić Ivan, Pušeljić Ilija   

OPRAVDALI: Pospišil Zlatko 

 

NADZORNI ODBOR: Jurišić Mijo, Novoselović Ivan, Ćato Đurica  

ODSUTNI: Trupina-Siladi Ivana 

OPRAVDALI: Pospišil Zlatko 

 

OSTALI NAZOČNI: Burazović Željko, Salantić Ružica, Šupica Igor 
 

Zapisnik vodio: Šupica Igor 
                                   

 23. sjednicu Predsjedništva otvorio je Milan Šulter pozdravio sve nazočne članove 
Predsjedništva i Nadzornog odbora te pročelnika UO za poljoprivredu i gospodarstvo. 

 

 Za sjednicu je predložen sljedeći  
Dnevni red: 

1. Usvajanje zapisnika s 22. sjednice Predsjedništva održane dana 11.06.2025. godine u 

Slavonskom Brodu 

2. Odluka o sufinanciranju natjecateljskih ekipa na XVI. Državnom natjecanju vatrogasne 
mladeži i IX. Državnom natjecanju vatrogasaca 

3. Informacija o održanom XV. Županijskom natjecanju vatrogasne mladeži i pomlatka i IX. 
Županijskom natjecanju vatrogasaca 

4. Različito 

 

Predloženi Dnevni red usvojen je jednoglasno. 

 

AD.1. Usvajanje zapisnika s 22. sjednice Predsjedništva održane dana 11.06.2025. godine u 
Slavonskom Brodu 

Zapisnik s 22. sjednice Predsjedništva održane dana 11.06.2025. godine u Slavonskom Brodu 

usvojen je jednoglasno. 

 

AD.2. Odluka o sufinanciranju natjecateljskih ekipa na XVI. Državnom natjecanju 

vatrogasne mladeži i IX. Državnom natjecanju vatrogasaca 

Predsjednik Milan Šulter dao uvodnu riječ. Nakon održanih XV. Županijskog natjecanja 
vatrogasne mladeži i pomlatka i IX. Županijskog natjecanja vatrogasaca, koja su bila izlučna, na 
XVI. Državno natjecanje vatrogasne mladeži u Makarskoj  prijavljeno je 5 natjecateljskih ekipa i 
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na IX. Državno natjecanje vatrogasaca u Novalji prijavljeno je 5 natjecateljskih ekipa. U 
financijskom planu za 2025. godinu na poziciji natjecanja je planirano 23.000,00 € s koje su se 
financirala županijska natjecanja i odlazak natjecateljskih ekipa na susrete mladeži Hrvatske i 
Slovenije u Bjelovaru. Također će se s iste pozicije financirati prijevoz sudaca na državna 
natjecanja. Trenutno je na poziciji na raspolaganju 18.186,25 €. 
Predsjednik ističe problem prijevoza sudaca na državna natjecanja jer im županijska vatrogasna 
zajednica mora osigurati prijevoz. 

 

Županijski vatrogasni zapovjednik Stjepan Županić ističe da na području županije imamo kombi 
vozila iz raspodjele vozila Hrvatske vatrogasne zajednice, 2 u vlasništvu HVZ-a (DVD Staro 

Petrovo selo i DVD Sikirevci) i 4 u vlasništvu organizacija (JVP Nova Gradiška, JVP Grada 
Slavonskog Broda, DVD Vrpolje i DVD Donji Varoš) te predlaže da županijska vatrogasna 
zajednica financira trošak goriva i vozača ukoliko neka od organizacije daje kombi isključivo uz 
svog vozača. Za prošlo državno natjecanje mladeži kombi za prijevoz sudaca je ustupilo DVD 
Bodovaljci. Ove godine imamo dva državna natjecanja na kojem sudjeluje po 6 sudaca iz naše 
županije. 
 

Josip Glavačević ističe problem posudbe tuđeg kombija, s vozačem ili bez vozača, pogotovo ako 
dođe do kvara vozila, a takvih slučajeva smo imali prijašnjih godina. 
 

Željko Burazović - Brodsko-posavska županija za ovu godinu odobrila je 203.000,00 €, od toga 

je 23.000,00 € ili 11% predviđeno za natjecanja. Predlaže drugačije planiranje financija kako se 
ne bi dovodili u ovakve situacije nedostatka novca. Također predlaže da se ekipe koje u 
natjecanje ulažu više truda i rada primjerenije nagradi.  

 

Vjekoslav Barta predlaže da suci na državno natjecanje idu osobnim automobilima, odnosno 6 
sudaca s dva automobila kojima bi se pokrio trošak korištenja osobnih vozila. 
 

Ivan Siladi postavlja pitanje korištenja kombija iz društava iz kojih su suci. 

 

Antun Jošić predlaže da županijski vatrogasni zapovjednik izda zapovijed za korištenje kombija, 
slično kao i što se izdaje zapovijed za korištenjem vozila za potrebe dislokacije. 
 

Predsjednik Milan Šulter predlaže da se, ukoliko nitko od društava ne bude mogao dati kombi, 
iznajmi kombi vozilo od rent-a-car kuće, a da se sredstva premije osiguranja preusmjere u nabavu 

rabljenog kombi vozila koje bi bilo vlasništvo županijske zajednice i koristilo bi se za sve 

aktivnosti u nadležnosti županijske vatrogasne zajednice. 
Na kraju predlaže da se ekipama plasiranim na državna natjecanja sufinancira trošak u iznosu od 
1.600,00 €. 
 

ODLUKA 

Odluka o sufinanciranju natjecateljskih ekipa na XVI. Državnom natjecanju vatrogasne mladeži i 
IX. Državnom natjecanju vatrogasaca usvojena je jednoglasno, bez rasprave. 

 

AD.3. Informacija o održanom XV. Županijskom natjecanju vatrogasne mladeži i 
pomlatka i IX. Županijskom natjecanju vatrogasaca  
Predsjednik Milan Šulter zamolio županijskog vatrogasnog zapovjednika da predsjedništvo 
upozna s održanim županijskim vatrogasnim natjecanjima.  
Županijski vatrogasni zapovjednik Stjepan Županić informira predsjedništvo o održanim 
županijskim vatrogasnim natjecanjima koja su bila izlučna za državno natjecanje vatrogasne 
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mladeži i državno natjecanje vatrogasaca, odnosno regionalno natjecanje pomlatka. Prije 
županijskih natjecanja održane su sjednice Savjeta vatrogasne mladeži i Savjeta sudaca te 
sjednica zapovjedništva na kojoj se tražila kandidatura za tehničkog domaćina. S obzirom na 
samo jednu prijavu za tehničkog domaćina (DVD Vrbova) i mali broj prijavljenih ekipa odraslih 
vatrogasaca (7), odlučeno je da se sva županijska natjecanja održe isti dan u Vrbovi. Nakon 
proglašenja rezultata došlo je do prigovora DVD-a Vrbova o pogrešno bodovanoj greški te je 
ista, temeljem odluke kontrolora natjecanja, ispravljena. Prihvaćanjem prigovora došlo je do 
promjene u poretku na način da je DVD Vrbova zauzela 3. mjesto. S obzirom da je DVD 

Bodovaljci putem odvjetničkog ureda poslalo prigovor sazvano je zapovjedništvo koje je donijelo 
odluku da niti jedna ekipa s 3. mjesta u kategoriji mladež ženska ne ide na državno natjecanje. 
 

AD.7. Različito 

Predsjednik Milan Šulter zamolio sve članice da najkasnije do 28.9.2025. u aplikaciji Vatronet 
podnesu zahtjeve za odlikovanja za sljedeću godinu, sukladno dopisu Hrvatske vatrogasne 
zajednice. 

 

Županijski vatrogasni zapovjednik Stjepan Županić informira predsjedništvo da je održano 
pripremno natjecanje za predstojeće državno natjecanje vatrogasne mladeži. Ešalon Brodsko-

posavske županije predvodit će predsjednica Savjeta vatrogasne mladeži i pomlatka Ana Selichar 
koja nema svečanu odoru te predlaže da se istoj kupi svečana odora. 
 

Zdravko Sršen ispričao se radi propusta prilikom proslave 140.-te obljetnice DVD-a Cernik na 

način da protokolom nije predviđeno obraćanje predsjednika Vatrogasne zajednice Brodsko-

posavske županije. 
 

Josip Glavačević je informirao predsjedništvo da su u Bjelovaru održani susreti vatrogasne 
mladeži Hrvatske i Slovenije na kojoj su nastupili DVD Beravci i na kojima je bio jedini sudac iz 
Brodsko-posavske županije. Istaknuo je da suđenje nije ujednačeno s CTIF-om i da postoje 

razlike u kriterijima između hrvatskih i slovenskih sudaca. 

 

Ivan Siladi predložio da se termin sljedećeg županijskog natjecanja odredi ranije kako bi se 
termini kupova mogli ravnati prema istom. 

 

Županijski vatrogasni zapovjednik Stjepan Županić obavještava da će se II. Regionalno 
natjecanje vatrogasnog pomlatka održati u 2026. godini, najvjerojatnije u Vukovarsko-srijemskoj 

županiji. 
 

Vjekoslav Barta postavio pitanje raspodjele svjetiljki dobivenih donacijom VZ Grada Zagreba na 

sjednici skupštine u Gornjim Bogićevcima. 
 

Županijski vatrogasni zapovjednik odgovorio da je po jedna svjetiljka podijeljena kolegici i 

kolegi koji su nastradali na intervenciji u Novoj Gradiški, a jedan komplet svjetiljki doniran je 
Rescue Teamu Slavonski Brod. Preostale svjetiljke nalaze se u uredu županijske vatrogasne 
zajednice. 

 

Ružica Salantić podsjeća da do sredine 11. mjeseca treba dostaviti zahtjeve za sufinanciranje 
liječničkih pregleda i osiguranja operativnih vatrogasaca.    
 

Sjednica zaključena u 20:00 sati.       
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                                       Predsjednik  

               Milan  Šulter, v.r.  


